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Ferrovie Emilia Romagna

Fornitura di acqua in boccioni per le sedi di Ferrovie Emilia Romagna S.r.l. 2019-2023

Informazioni sulla gara

ID

13

Tipologia di gara:

Procedura aperta

Criterio di valutazione:

Criterio del minor prezzo

CPV: 15981000-8
CIG: Z0E2732A8D
Tipo di fornitura: Beni

RUP:

STEFANO MASOLA

Stato:

In svolgimento

Soggetto aggiudicatore:

Ferrovie Emilia Romagna

Centro di costo:

U.O Gare

Destinatario fornitura/servizio:

Servizio di sistema

Aggiudicatario:

Acquaviva Srl Unipersonale

Importi e oneri

Importo complessivo a base d'asta: 35.000,00 €
Importo, al netto di oneri, soggetto a ribasso: |35.000,00 €
Oneri: 0,00 €

Date pubblicazione e scadenza

Data inizio partecipazione:

04 marzo 2019 0:00:00

Termine ultimo per la presentazione di quesiti:

18 marzo 2019 16:00:00

Data scadenza:

25 marzo 2019 12:00:00




Documenti richiesti ai partecipanti - Documentazione amministrativa

DGUE

Domanda di partecipazione

Autocertificazione

Documento di Identita

Eventuali documenti integrativi

Documenti richiesti ai partecipanti - Offerta economica

Offerta economica

Eventuali documenti integrativi

Documentazione gara

Lettera di invito

SCHEMA DI CONTRATTO-CAPITOLATO

Condizioni-Generali-di-Contratto-FORNITURE

InformativaTrattamento Dati Personali

Chiarimenti

Domanda

Risposta

Buongiorno, all'articolo 5 caratteristiche tecniche
dello schema di contratto voi chiedete erogatori ad
acqua gassata ma nello schema di offerta non &
previsto il prezzo delle bombole. Che erogatori
dobbiamo prezzare? gasati o naturali? grazie mille

Trattasi di mero refuso: non é richiesta la possibilita
di erogare acqua gassata, pertanto non si richiede il
prezzo per erogatori di acqua gassata.

Si richiede il prezzo per erogatori di acqua naturale.

Domanda

Risposta

Buongiorno, nel file offerta economica si dichiara di
"essersi recati sui luoghi dove devono eseguirsi i
lavori". Si chiede pertanto se sia obbligatorio un
sopralluogo? Cordiali saluti

Trattasi di mero refuso: non é previsto 'obbligo di
effettuare il sopralluogo, pertanto non € necessario
"essersi recati sui luoghi dove devono eseguirsi i
lavori”.

Domanda

Risposta

Spett.le FER, € necessario avere indicazioni in
merito alla possibilita di subappaltare le attivita
oggetto di gara. La scrivente ha in essere un
contratto di collaborazione con una societa che
effettua il servizio di consegna nella zona
interessata. Ai sensi dell'art. 105 comma 3 lett. c-
bis) del D.Lgs n. 50/2016 e s.m. le prestazioni non
si configurano come subappalto. Alla luce di cio, &
sufficiente inoltrare il contratto citato senza indicare
alcuna terna di subappaltatori? Cordiali saluti

E ammessa la tipologia di subcontratto definita
dall'art. 105 comma 3 lett. c-bis) del D.Lgs n.
50/2016, la quale non costituisce subappalto e
pertanto non si richiede l'indicazione della terna di
subappaltatori.

Prima della stipula del contratto verranno richiesti i
dati della societa con la quale I'aggiudicatario ha in
essere un contratto continuativo di cooperazione e
documento provante la data certa di avvenuta

sottoscrizione in epoca anteriore alla data di
pubblicazione della presente procedura di gara.




	Fornitura di acqua in boccioni per le sedi di Ferrovie Emilia Romagna S.r.l. 2019-2023

